

Krajina domova

Jak postupovat dál

Zaujal-li vás projekt Krajina domova, který je určen pro různé množství jednotlivců či skupin z Vaší školy, pošlete nám vyplněnou přihlášku (v příloze) spolu s potvrzením (od plátce – školy) o úhradě poplatku 950 Kč na účet 213283956/0300, VS 333, ČSOB Praha 3 (obě můžete poslat v čitelné naskenované podobě). Obratem obdržíte přihlašovací heslo pro webové stránky <http://krajina.zivly.cz>, manuál projektu a další informace.

V poplatku (950 Kč) je zahrnuto: výukový materiál (manuál projektu a CD a publikace Živel Země), nabídka průběžné komunikace s odborným lektorem projektu (elektronická a telefonická) a jeho měsíční hodnocení zveřejňované na webových stránkách, správa webových stránek projektu, zasílání měsíčního newsletteru projektu a další.

Jak bude projekt probíhat

Červen: registrace na webových stránkách projektu a zpracování prvních úkolů (viz níže), měsíční hodnocení odborného lektora a možnost komunikace s ním

Červenec až září (listopad): pozorování a dokumentování vybraného území (dle měsíčních zadání vyvěšovaných na webových stránkách) s uváděním výstupů na webových stránkách s možností vyhrát zajímavé ceny, měsíční hodnocení odborného lektora a možnost komunikace s ním

Říjen: společné pětidenní setkání mladých účastníků projektu v CHKO Třeboňsko (kurz práce s videokamerou, kurz prezentačních technik, exkurze do přírodních parků Dolního Rakouska, celorepubliková výstava, panelová diskuse, hry a zábava) a výroba a dodání posterů (plakátů) popisující dobrý a špatný stav vybraného území

Listopad: natočení a zaslání třiminutového videosnímku dokumentujícího vybrané území

Prosinec: víkendové předvánoční setkání v Praze (předání atestací a cen, koncert, slavnostní ukončení projektu)

Praktické poznámky a rady

Projekt Krajina domova je připraven tak, abyste každý měsíc mohli udělat část činnosti. Proto každý měsíc zveřejníme aktuální úkoly na webových stránkách projektu. Vámi zpracované úkoly vystavené na webových stránkách každý měsíc projde odborný lektor, napíše hodnocení (souhrnné + poznámky k jednotlivým pracím). Nejlepší práce bude oceněna výhrou (hodinky, CD, kniha, flash disc atd.).

Při nedostatku času o prázdninách (cestování do zahraničí, pobyt u babičky apod.) můžete samozřejmě úkoly dělat narázově a dle svých možností. Důležité bude mít koncem září úkoly za červen až září hotové.

Na společná setkání se sejdem na čtyřech svozových místech (Praha, Ostrava, Brno a Olomouc), ze kterých mladé účastníky doprovodí na místo setkání zástupce Živly-AK. Během setkání Vám oproti platné jízdence proplatíme cenu jízdného v obou směrech (i za cestu zpět).

Cena pětidenního setkání v CHKO Třeboňsko bude 1500 Kč. Cena víkendového setkání v Praze bude 800 Kč.

Úkoly na měsíc červen

1. Přihlaste se na webové stránky (heslo a manuál dostanete e-mailem po dodání přihlášky a dokladu o uhrazení poplatku)
2. Vyberte si přírodovědně zajímavé území v blízkosti svého bydliště (o rozloze např. 1 km² - o výběru území viz dále), které budete do konce roku pozorovat, vymyslete pro něj název a uveďte ho na webových stránkách projektu.
3. Na svou webovou stránku projektu již můžete vložit tři fotky a mapku dokumentující charakter vámi vybrané krajiny.
4. Na webovou stránku do sekce články vložte text odpovídající na otázku: Jak byste popsali (definovali) slovo krajina? Maximálně 5 jednoduchých vět. Můžete nám napsat, jaká definice uvedená na webu se vám líbí.
5. Po e-mailu odpovězte na tři soutěžní otázky – viz aktuální
6. Pusťte si film Krajina domova
7. Napište nám: Jak se vám projektu líbí. Co byste se během projektu rádi dozvěděli. Na co se těšíte... apod.
8. Začátkem července najdete v aktualitách hodnocení vašeho měsíčního snažení. Kdo zpracuje nejlepší červnovou práci, obdrží cenu – dalekohled.

Komunikace

Všeobecné rady ohledně projektu vám dáme na kontaktech:

mobil: 732 749 878

e-mail: krajina@zivly.cz

písemná adresa: Živly-AK, o.s., p.o.box 24, 130 11 Praha 3

webové stránky projektu: <http://krajina.zivly.cz>

Těšíme se na Vaše práce a na setkání s Vámi!

S pozdravem

Václav Bratrych
Živly-AK, o.s.



Ministerstvo životního prostředí
České republiky

